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Ο Πόλεμος των Άστρων, η κλασική ιστορία του καλού ενάντια στο κακό που 

εκτυλίσσεται σε έναν γαλαξία πολύ πολύ μακρινό, έγινε πολιτιστικό φαινόμενο 

απ’ όταν οι τρεις ταινίες του Τζορτζ Λούκας πρωτοπροβλήθηκαν στους κινηματογράφους 

τη δεκαετία του 1980. Στις σελίδες αυτού του βιβλίου, η αφήγηση των τριών 

επεισοδίων Μια νέα ελπίδα, Η Αυτοκρατορία αντεπιτίθεται και Η επιστροφή των Τζεντάι 

του Πολέμου των Άστρων ξαναζωντανεύει στην αρχική της μορφή, διασκευασμένη 

για νεαρούς αναγνώστες από τον διακεκριμένο συγγραφέα Τόνι Ντιτερλίζι 

και εικονογραφημένη με τις εμβληματικές ζωγραφιές του βραβευμένου 

με Όσκαρ θρυλικού σχεδιαστή Ραλφ Μακουάρι.
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Αυτή είναι μια ιστορία για τη μάχη του καλού ενάντια 
στο κακό, του φωτός ενάντια στο αφανιστικό σκο-

τάδι.
Αυτή είναι μια ιστορία ελπίδας.
Ξεκινά σε έναν απομακρυσμένο αμμώδη πλανήτη, τον 

Τατουίν, με ένα αγροτόπαιδο που το έλεγαν Λουκ Σκαϊ-
γουόκερ.

Ο Λουκ δε γνώρισε τους γονείς του. Ζούσε με τη θεία 
και τον θείο του σε μια φάρμα που συνέλεγε πολύτιμο νε-
ρό από τον ξηρό αέρα της ερήμου. Παρόλο που ήταν διαρ-
κώς απασχολημένος με τις δουλειές της φάρμας υγρασίας, 
ο Λουκ βαριόταν. Ονειρευόταν να εξερευνήσει το διάστη-
μα που λαμπύριζε στον ορίζοντα, πέρα από τους τσουρου-
φλιστούς δίδυμους ήλιους και το αμμώδες σπίτι του.

Ο Λουκ Σκαϊγουόκερ λαχταρούσε την περιπέτεια. 





ΜΠΟΥΜ!
Μακριά από τη φάρμα υγρασίας, ένα όχημα διαφυγής έπεσε από 

τον ουρανό και συνετρίβη στους αμμόλοφους. Μέσα απ’ το φλεγόμε-
νο σκάφος βγήκαν δύο στραπατσαρισμένα ανδροειδή. Είχαν έρθει 
στον Τατουίν αναζητώντας έναν ιππότη Τζεντάι –έναν ευγενή υπερα-
σπιστή της ειρήνης και της δικαιοσύνης– στον οποίο θα παρέδιδαν 
ένα μυστικό μήνυμα. 

Το μικρότερο από τα δύο ανδροειδή, ο R2-D2, επικοινωνούσε με 
ηλεκτρονικά τιτιβίσματα, αλλά ο σύντροφός του ο C-3PO μιλούσε με 
ευφράδεια.

– Είμαστε καταδικασμένοι! φώναξε αφού έριξε μια ματιά στον γύ-
ρω χώρο. 

Τα ανδροειδή περιπλανήθηκαν στην έρημο ώσπου οι δίδυμοι ήλιοι 
έδυσαν. Καθώς το σκοτάδι κάλυπτε τον πλανήτη Τατουίν, έπεσαν πά-
νω σε μια συμμορία Τζάβα, τους βρομιάρηδες ρακοσυλλέκτες που 
γύριζαν την έρημο αναζητώντας πολύτιμη σαβούρα και μετά την που-
λούσαν ή την αντάλλασσαν.

– ΟΥΤΙΝΙ!
Οι Τζάβα τσίριξαν από τη χαρά τους καθώς φόρτωναν τα αιχμα-

λωτισμένα ανδροειδή στο τεράστιο αμμοερπυστριοφόρο τους.
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